
ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΕΣ/ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2023-2024 ΑΠΟΣΤΟΛΗ 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ  

Όσοι φοιτητές/φοιτήτριες πήραν μετεγγραφή-μετακίνηση στο Τμήμα Νοσηλευτικής 
Παράρτημα Διδυμοτείχου του ΔΙΠΑΕ, θα πρέπει να προσκομίσουν σε έντυπη μορφή, 
ταχυδρομικά ή με courier ή αυτοπροσώπως στη Γραμματεία τα παρακάτω δικαιολογητικά 
για να γίνει ο έλεγχος νομιμότητας:  

1. Εκτυπωμένη και υπογεγραμμένη την ηλεκτρονική αίτηση μετεγγραφής.  

2. Όλα τα δικαιολογητικά που αναφέρονται στην ηλεκτρονική αίτηση μετεγγραφής (και στις 
δύο σελίδες). Η κατάθεση θα γίνεται στη Γραμματεία είτε τις ώρες θυρίδας 10:00-14:00 είτε 
με αποστολή φακέλου (ταχυδρομικώς ή με courier) στη διεύθυνση: ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΤΜΗΜΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ  Τ.Κ. 68300 ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ 

 Η κατάθεση των δικαιολογητικών θα πρέπει να γίνει από σήμερα Τρίτη 14 Νοεμβρίου 
2023 μέχρι και τη Τρίτη 21 Νοεμβρίου 2023.  

Επισημαίνεται ότι :  

•Στην περίπτωση που ο αιτών τη μετεγγραφή έχει μοριοδοτηθεί για τα εισοδηματικά 
κριτήρια, αλλά από τα στοιχεία του διαβιβαζόμενου πίνακα προκύπτει ότι δεν έχει δηλώσει 
τον ΑΦΜ του ενός ή και των δύο γονέων/κηδεμόνων ή συζύγου , καλείται να υποβάλει και 
τα κάτωθι δικαιολογητικά, ανάλογα με τον λόγο τον οποίο έχει επικαλεστεί για τη μη 
δήλωση του/των ως άνω ΑΦΜ‘’Ο ΓΟΝΕΑΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΑΣ Ή Ο/Η ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΠΟΘΑΝΩΝ’’: 
Ληξιαρχική πράξη θανάτου του αποβιώσαντος. 

 ‘’Ο ΓΟΝΕΑΣ ΕΧΕΙ ΧΑΣΕΙ ΤΗΝ ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΜΕ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ’’: Δικαστική απόφαση, με 
την οποία ο ένας γονέας έχει αποκτήσει την επιμέλεια του αιτούντος τη 
μετεγγραφή/μετακίνηση φοιτητή.  

 ‘’ΕΙΜΑΙ ΕΓΓΑΜΟΣ’’: Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης από το οποίο να προκύπτει ο 
γάμος του αιτούντος τη μετεγγραφή/μετακίνηση φοιτητή, ο οποίος έχει δηλώσει τον ΑΦΜ 
του συζύγου και όχι των γονέων/ κηδεμόνων.  

 ‘’ΕΙΜΑΙ ΤΕΚΝΟ ΑΓΑΜΟΥ ΓΟΝΕΑ’’: Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης από το οποίο 
να προκύπτει ότι ο αιτών είναι τέκνο άγαμου γονέα.  

 ‘’ΕΙΜΑΙ ΔΙΑΖΕΥΓΜΕΝΟΣ/Η’’: Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης από το οποίο να 
προκύπτει το διαζύγιο του φοιτητή.  

 ‘’ΕΙΜΑΙ ΑΓΑΜΗ ΜΗΤΕΡΑ’’: Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης από το οποίο να 
προκύπτει ότι συντρέχει η ιδιότητα της άγαμης μητέρας στο πρόσωπο της αιτούσης τη 
μετεγγραφή φοιτήτριας.  

 ‘’Ο ΓΟΝΕΑΣ ΜΟΥ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΙΜΟΣ ΚΑΤΟΙΚΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΑΦΜ ΣΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ’’: Έγγραφο των αρχών της αλλοδαπής με επίσημη μετάφραση, από το οποίο να 
προκύπτει ότι ο γονέας, o ΑΦΜ του οποίου δεν δηλώθηκε, έχει μόνιμη κατοικία στη χώρα 
αυτή.: 

 



• Στις περιπτώσεις που δηλώθηκαν οι ΑΦΜ των γονέων παρακαλούμε να επαληθεύσετε 
τη σχέση των κατόχων τους με τον φοιτητή από το πιστοποιητικό οικογενειακής 
κατάστασης. 

• Για τις περιπτώσεις μετεγγραφής αδερφών , σε περίπτωση που δεν έχει υποβληθεί 
δήλωση αποποίησης μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος, η αποποίηση θα γίνει με την 
υποβολή υπεύθυνης δήλωσης του/της αδερφού/ής, θεωρημένης για το γνήσιο της 
υπογραφής, ή εκτυπωμένης μέσω του ιστότοπου www.gov.gr, στην οποία θα αναγράφεται 
από τον / την φοιτητή /τρια ότι θα παραμείνει καθ’ όλη τη διάρκεια της φοίτησής του/της 
στο Τμήμα φοίτησής του/της και δε θα ασκήσει το δικαίωμα της μετεγγραφής/μετακίνησης 
(Δείτε συνημμένο έγγραφο).  

• ΟΙ μετεγγραφόμενοι, οι οποίοι μοριοδοτούνται για κάθε μέλος της οικογένειάς τους, το 
οποίο έχει αναπηρία 67% και άνω, πιστοποιούμενης από ΚΕ.Π.Α. ή παθήσεις που 
αναφέρονται στο παράρτημα της υπ’ αρ. Φ.151/17897/Β6/2014 (Β΄ 358), σε περίπτωση που 
δεν έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία έκδοσης του αντίστοιχου πιστοποιητικού από το Κέντρο 
Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.) ή βεβαίωση επταμελούς επιτροπής από Νοσοκομείο, 
καλούνται να αποστείλουν τα υπόλοιπα δικαιολογητικά και θα τους δοθεί ο απαραίτητος 
χρόνος έως την προσκόμιση του δικαιολογητικού.  

Μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών και την έγκριση της μετεγγραφής των φοιτητών, η 
Γραμματεία θα καλέσει μέσω της παρούσας ιστοσελίδας τους/τις φοιτητές/τριες να 
ολοκληρώσουν τη διαδικασία εγγραφής τους στο Τμήμα.(Θα βγει σχετική ανακοίνωση από 
τη Γραμματεία του Τμήματος ) 

 Εάν δεν θέλετε να πραγματοποιηθεί η μετεγγραφή σας θα πρέπει να προσκομίσετε μια 
υπεύθυνη δήλωση με γνήσιο της υπογραφής σας και να το δηλώνετε. 

 Για περαιτέρω διευκρινίσεις, παρακαλούνται οι φοιτητές/τριες να αποστέλλουν μήνυμα 
στην ηλεκτρονική διεύθυνση nursing@teiemt.gr ή να καλούν στα τηλέφωνα 255302511 ή 
2553025063. 


